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Nyíregyházán márczins 10.1870.
(Gy.) Nem lehet eltitkolnunk az örömöt 

melyet érzünk akkor, a midőn a Nyíregyházán 
közelebb megindult mozgalmakat észleljük; - 
a város előhaladását szivükön viselő nemes 
keblű férfiak egymással mintegy versenyezni 
akarva lépnek élire egy egy már rég penge­
tett és korszerűnek bizonyult vállalatnak, itt 
a képviselet egy már elodázhatlan szükséggé 
vált nagyszerű vendéglő létesítésén, amott az 
iparbank egy gőzmalom építtetésén, itt ismét 
némelyek gőzfürdő,amott mások a már elkerül­
hetetlen járdák és állandó színház teremtésén 
fáradoznak. Nem akarunk magunknak mind­
ebből legkissebb érdem-jutalékot sem köve­
telni, de jól esik látnunk, hogy az eszmék, 
melyek e lap hasábjain a közvéleményre tá­
maszkodva, kifejezést nyertek, olyanoknak bi­
zonyultak be, melyek csakugyan korszerűek 
és életre valók. A sajtónak egyik legfontosabb 
kötelessége felszínre hozni az eszméket, me­
lyek forrásban vannak, tért engedni a külön­
böző nézeteknek, melyek annak létesítésénél 
felmerültek; sajnos, hogy sokszor a legége­
tőbb kérdések megvitatásánál mulatkozott az 
e tekintetben konpetens közönség részéről a 
legnagyobb mditferentisnnis, s azt kellene 
hinnünk,hogy a kiáltás pusztában hangzóit el, 
s az eszme halva született csecsemő. Pedig 
nem úgy van, az eszme forrásba jő, s folyto­
nosan érlelődik, csak a nyilvánosságtól félünk 
nem is csoda, mert sokszor a legtisztább 
meggyőződésből merített igazságok önzetlen

j s jóczélu nyilatkozatok az ellenszenv szenve­
délyes fegyverével támadtatnak meg, s ma- 

I gyaráztatnak félre, s a mi több összezavarta- 
tik a személy az ügygyei, s ha valaki magát 
pelengérre nem akarja állíttatni, le teszi tollát 
és hallgat, mert érvekkel harezoló czáfolat he­
lyett, mindn érveket mellőző gorombaságok­
kal támad tátik meg.

Nem akarunk ezélozui senkire, de einem 
halgathatjuk amaz igazságot, hogy közér­
dekű kérdéseknél, a személyeskedés az egyet­
len gát, mely útjában áll a legnemesebb in­
tézmények létesülhető,sértek. Midőn közü­
gyekről van szó, akkor szólammk kell „sine 
ira et odio.“

Azonban a sajtónak a m egtámad tatás ok 
daczára sem szabad elhallgatnia: tervszerű 
kötelessége neki folytonosan előre haladni 
fennen hordozni az eszmék zászlaját, melyek­
nek életre segéllése az emberiség boldogitá- 

I sának egy egy szerény napszáma.
I Ezen elvből kiindulva ismét egy uj esz­

mét pendítünk meg, nem sajátunk az, de bi­
zalmas körben a telette történt eszmecsere 
következtében a legnagyobb készséggel enge­
dünk tért számára, hogy felszínre jővén a 
közvélemény nyilatkozhassék felette.

Az eszme egy „szabolcsmegyei lelenez- 
haz'" létesítése! Lehetnek sokan kik gmiymo- 
solylyal fogadják az eszmét! Pedig nincs 
ok reá!

A mi nagyban kivihetőnek és czélszerü- 
nekbizonyult be az ki esi ti ben mindig is oly 
kivihető és czélszerii.

Francziaországban hol a leleuczházak és 
bölcsődék eszméje először pendült meg, Pá- 
risban van a legnagyszerűbb lelenczház, mely 
évenkint 5000 kitett és talált gyermeket táp­
lál és nevel, évenkint tehát 5000 lelket ád 
az emberiség nagy contingenséhez olyanok­
ból. kik legnagyobb részben a szegénység, 
nyomor és az idő viszontagságának áldoza­
taivá lettek volna.

Ha Szabolcsmegye csak 50 gyermeket 
mentene is meg az emberiségnek, nem nagy 
nyeremény lenne-e az isy 1 fa a gyermekek ha­
landóságát figyelemmel vizsgáljuk, a legclszo- 
moritóbb arány fog mutatkozni; nem nagy itt a 
kitett vagy talált gyermekek száma, sem a gyer­
mekgyilkolás nem divatozik nagyban, legalább 
a napfényre került ily esetek ritkán fordul­
nak elő, de nem tagadhatjuk hogy a gyerme­
kek legnagyobb része, gondoskodási hiány 
folytán a nyomornak, uz idő viszontagságai­
nak lesz szánandó áldozatává. Ha azok az 

I apró hullák okosan tudnának szóílani, beh 
i sok hajmeresztő lelketlenség, beh sok öntu­

datlan gyermekgyilkolás jönne napfényre!
Nyíregyházán a meleg humanitással bíró 

képviselet gondoskodik a talált, sőt még a 
szüléden szegény árva gyermekekről is! De 
azon egy pár forint, melyet e nemes czélra, 
sokfélül igénybe vett pénztárából áldozhat, 
vajmi kevés arra, hogy a gyermek tisztessé­
gesen élelmeztessék, ruháztassák és neveltes­
sék : szomoritó példákat tudnánk felmutatni e 
tekintet ben. Közelebb múlt évben egy a várostól 
segélyzett gyermek megunván a koplalást de

TARCZA.

Kihűlt szivek.
Nagy tengeren Boldog sziget 
Felelte árnyas, zöld Üget I . .

A bab körötte meg.se zujdul,
.Host ment a vésztől, ment a zajtn.1.

A hold sugara mint ezüst fény 
Rezg a tengernek tiszta tükrén . ,

Puha lombbal félig befedve, 
Ábrándos lányka ül epedvn

Mereng a távol kék ködébe.
Hol késhelik szép vőlegénye.

l>e ime mint a gondolat,
Felé egy csolnak küzd halad.

S n lányka nem hiába vára. 
Szerelmese keblére zárja.

Még tartja öl ... az ajk pediglen 
Beszél halkan, beszel szelíden.

Soká. . soká . . . .s még is hamar. 
Midőn már búcsúzni akar. . .

Még egy búcsú csók mely gyötör. 
Mint fájó. mint kin zó gyönyör.

S az ilju szól: „tied halálig 
Az utolsó szivdobhanásig.“

A nő felelkeli-e több nekem? 
Tied leszek holnap egészen ! ?

S a tengeren ellávozúnak 
l'Iáiul a súgja : „holnap holnap/

Pirul a hajnal s íi leány már 
Virágot szedve a mezőn jár.

Halvány liljom . . . pirosló rózsa 
Kötözve szépen koszorúba . . .

De im miez? az ég sötétül, 
Tenyérnyi sincs ki már a kékből

Szilaj orkán süvölt rá nyomba, 
Maga előtt a fát lenyomva.

Most a sötét felhőkbe öklel, 
Birkózni dörén higködökkel.

Majd a vihar bősznyargalása 
A tenger habját mélyre assa.

A sok hajó,mint könyü labda 
Emelkedik s lehull s habba.

S a leány szivében küzdve bajjal 
Versenyt fut n szálló viharral.

Egy kis remény még, hátha itt van 
A fák tövében a csalitban ....

Ott bejebb, hol gyakorta ketten 
Enyelegtek az árnyas ligetben

De hasztalan fut össze vissza. 
Hazug remény szavában bízva.

S meg all a parton félelemmel, 
Lenn duzzadoz a szörnyű tenger.

Mindent a vihar szárnya föd be 
S ö néz merően e szürke ködbe.

Éjfél haját a szél lebontja,
S zilálja szélyel tépve, rontva.

Hókeble kinn vagyon, ruháját- 
Bosszankodó szelek czibálják,

S ő egyre áll szubornyugodtan 
Felsohajt fajén oltan otlan.

Koszorúja kézben . . . mihaszna?
Virága már kihullt elúszva.

De végre mintha vőlegénye > -s 
A távolból feléje jőne. ■ *

Ott jó hajója, a vitorlán i- ,
Pattog dobolva a vad orkán. ■■■■'

S a lány sikolt, kiált elébe,
Koszorújával int feléje.

De azt kézből legott kikapja,
S ragadja a szélvész haragja.

Most a hajú is elmerül, • •
Mely küzdőit eddig emberül.

S a lány őrülten felkaczagva 
Beugrik a tengerbe, habba ...

Egy sikoltás! . . s két ifjú élet 
A hánykolódó tengeré lett.

l.uUáes Ödön

Fejér galamb, fejér rózsa.
Eredeti bcszélv

Gyöngyüsy Sámueltől. 

(Folytatás, i 
VI.

A közelebb lefolyt jelenei alkalmával Szenveiné a 
kellemetlen helyzet behatása alatt, Gabriella a viszqjntlá- 
lás édes őrömétől clkapatva, észre sem vették a Gyula



nyomorék v.olta miatt mesterségre sem vétet­
vén fel segélyezéseikül, kénytelen volt kol- 
dusvezetőuek állani.

Nem vádoljuk a városi előjáróságot, az j 
megteszi a maga kötelességét, és egyátalában | 
nem őrködhetik minden pillanatban az ily | 
gyermekek ellátása felett: de épen azért lát- j 
nánk czélszerünek, egy önálló intézet létesí­
tését, mely e téren egyedül működhetnék | 
üdvösen a szűkölködő emberiség javára.

És ezen eszme nem ütköznék annyi aka- . 
dályba, mint egyelőre gondolnék! Niregyháza 1 
városa azt hisszük, egész készséggel ajánlaná 
fel lelenczházi alapul azon öszvegnek megté- 
lelő tőkét, melyet évenként az árva gyerme­
kekre szokott fordítani. De első sorban a nőké 
lenne a kötelesség; keblük nemes sugallatának 
engedve, egy „szabolcsmegyei nőegyletet“ 
alakítva felkarolni az eszmét, s annak életre 
költésén fáradozni. Mi felszínre hoztuk az esz­
mét s azon édes reménynyel bocsátjuk olva­
sóink elé,hogy nem engedeudik azt bölcsőjében 
meghalni, sőt mind az eszme megvitatása, 
mind annak miként lehető keresztülvitele vé­
gett, szerencséltetni fognak becses nyilatko­
zataikkal lapunkat megtisztelni.

Egyházi élet.
Vagy az 1868. Deczember 8 kán szentesítést nyert 
53-dik törvényczik, 17. §-sának alkalmazása a ma­

gyarhoni ág. hitv. evangélikus egyházban.
Az újai b időkben felmerült napi kérdések közöli 

alig van egy, mely az e hazátlan lakó különböző vallásfe­
lekezeteket élénkebben foglalkudlalná, mint a vegyes há­
zasságok ügye.

A törvényhozás e kérdést is szabályozni óhajtván, j 
meghozta „8 törvényesen beveti keresztyén vallásfelvke- j 
letek vjszunyosságáról“ intézkedő 1868 53—iK torxény- 
czikket, s ebben a vegyes házasságokból született vayy j 
■születendő gyermekek vallásos nevelésére vonatkozó 13 : 
47-dik £-sokat.

A 17-dik § szerint „a jelen törvény éleibe léptetése , 
előtt kötött vegyes házasatokból született vagy születendő I 
gyermekek vallásos nevelésére nézve, azon törvény ha­
tározata marad érvényben, n mely az ily házasságok kö­
tése idejében, hatályban volt.“

Midőn a magyarhoni ág hitv. evangélikusok egye­
temes gyűlésén a múlt 1869, évi okt. (i és köv. napjain, ez. 
emlitett törvényczik a gyűlésnek elnökségileg bénmlaltat- 
nék; az egyházkerületek felszólalása folytán a gyűlés 
ezen törvényczik illetőleg annak 17. §-sa alkalmazására I 
nézve, következőleg határozóit:

,4. Ugyanazon (1868. évi) jegyzőkönyv 5-dik pont­
jára, mely szerint az országgyűléshez, az 1848. 20-dik I. ; 
czikben megállapított jogegyenlőség és viszonosság alap- 
ján hozandó törvény iránti kérelmeinket tartalmazó pvlitio 
inléztetni határoztatott: elnök ö n méltósága jelentvén, mi- 
kép ezen petitio annak idejében az országgyűléshez beada-
fSSTS_____ I...............  - ---------------------------------- ----------------------------------------- 1ST——r—

mankóját, mely még mindig az egyik lábát pótolta, s a 
melyet ö többé einem hagyhatott; igaz, hogy Gyula a leg- j 
jobb módú apák egyikének örököse,s nem volt arra szorítva. ! 
hogy munkája vagy hivatala áltál keresse élelmét, de min­
denesetre nagy előnyt nyújtott az öreg Erseginek a Szen- 
veinc ellenében megindított harc znál, azon körülmény, 
hogy a vagyoni kérdéssel uralkodhatni vélt fiának nősít - 
lési elhatározása felett, a minthogy ilyenféléket mormo­
gott is magában, midőn Gyulát fekhelyére bevezette, a 
kin most a láz még nagyobb mértékben kezdett uralkodni.

Gabriella szereteti és remélt; elbeszélgetett virágai­
val, melyek az ablakokban dúsan virultak, fehér galambjával 
mely hozzá kimagyarázhatlan vonzalommal viseltetett, édes 
bus dailokat játszott zongoráján, s érzelmeit sokszor a 
hangok hullámaiba temette el... Várt és e várakozás tar­
totta fenn hogy a léginek látszó alak össze nem roskadott 
hetek, majd holnapok múltak el, már tél is lerázta magá­
ról a dermedés bilincseit, uj élet pezsdült fel a szép termé­
szetben mindenütt,eljöttek a vándor madarak megigazgat- 
ták elhagyott ócska fészkeiket s újólag lauyát ülőitek a 
loinbkoszorus fáknak ágain, és Gyula nem jött, sem róla 
semmi hirt sem hallottak! Hová lett, ini történt vele, hogy 
legalább levélben nem tudósította őket? Szenveiné már 
vesztett csatáról gondolkozóit, Gabriella naponta halavá- 
nyabb és bánatosabb lett; annyit hallottak mások homá­
lyos elbeszélései után, hogy Gyulát atyja a fővárosba vitte 
gyogyitatás végett, de hát meri nem ir legalább, hiszen 
atyjának bármi szigorú ébersége daczára is csempezhctelt 
volna hozzájuk egy levélkét csak egy sort, csak egy szól, 
hogy uiég mindig szereli Gabriellát!

Végre a kínos várakozás nyugtalanságát szétoszlatta 
a Gyula megjelenése.

Halvány volt az ilju s e balványság még érdekesebbé 
tette öt, nrczát szép fekete szakáll borilolla, nagy eleven 
széniéből öröm suiiárzotl midőn Gabriellát kehiére ölel­
hető, mankóját a fővárosban hagyta, s annak helyét egy 
művészileg készitelt láb pőtolá mely alig eiigeilé cszre- 
vétetni a csonka az elvesztett tagot.

Újra feléledi a már haldokló remény, újra vissza tértek 
a szerelem szép napjai, a virágok, a lugas ismét mind oly 
szépek vajának, a nap fényesebben ragyogóit, az ég ké­
kebb, a csillagok tiindöklelesehbhek valónak, Gabriella 
ismét a régi vidor a kedves kis lány leve.

tolt, s mint már tudva van — a törvényesen bevett keresz­
tyén vallásfelekezetek viszonosságáról, a törvény az 1868 
53-dik t. czikkben meghozatott s életbe léptetett. „Ezen 
törvényczik 17. §-sát illetőleg az egyházkerületek, lelké­
szeink egyöntetű s következetes eljárása eszközlése te­
kintetűből — ezen torvény alkalmazása iránt, az egyete­
mes egyház irányadó s utasító nyilatkozatni kikérvén:“

Az egyetemes egyház ezennel kinyilatkoztatja, mi- 
kép mar az 1818. 20.1. ez. a bevett vallásfelekezetek közti 
tökéletes jogegyenlőséget és viszonosságot kimondván s 
az 1868 53-dik l. ez. is, az 1818. 20-ik t. czik alapján 
hozatván — „annak a 17-dili §-sa rendeletül, ezen a jog- 
egyenlőségei és viszonosságot megállapító 1848. 20 I. ez. 
értelmében akarja vétetni, < előforduló esetekben akkép 
kezeltetve Iáim, hogy az 1848-dik 20-ililt törvényczik 
meghozatala óla, az. 1868. 53-dik t. ez. jogerőre emelke­
déséig kólóit vegyes hazassaglivli gyermekek valásos ne­
veltetésénél, az 1848. 20-ik t ez. renddel« nyerjen akép 
alkalmazást, hogy az ezen időszak alatt, említett vegyes 
házasságokból szüleiéit s ezentúl születendő minden gyer­
mekek, atyjuk vallását kövessék, nlasitatván a lelkészek, 
hogy előforduló esetekben, ezen értelemben járjanak 
el“ ; a vegyes házasságoknál kiveti, vagy ezután kivétetni 
megkísértett téritvényekel illetőleg pedig, odaulasitatnak 
lelkészeink: hogy magyarázzák meg az 1868, 53-ik t ez. 
12-dik §-sát a népnek, mikép ezen törvény által, az ily 
térilvények vagyehez hasonló rendelkezések mint múltra, 
mint jövőre érvényteleneknek, és semmi esetben se jog­
erővel birhalóknak kimondatván: azokat séma múltra 
megtartani, sem ezen túl adni nem tartoznak.“

Eddig az egyetemes gyűlési határozat.
Ebből kifolyólag, a magyarhoni ág. tv, hitv. lelké­

szek eljárása, a vegyes házasságokból szüléiéit vagy szü­
letendő gyermekekre nézve, azoknak keresztelése, eori- 
firmálása, eltemetése és esketése körül, azontúl a követ­
kező leend :

a) Az 1848. 20. t. ez. előtt kötött vegyes házassá­
gokból született vagy születendő gyermekek az 1791. 26. 
t ez. fő, §-sa szerint, ha atyjuk kathnlikus, ennek vallá­
sát követik, ha pedig evangélikus, csupán a firnagzalok 
követhetik azok vallását.

b) Az 1848. 20. t. ez. és 1868 53. t. ez. közötti 
időkben kötött vegyes házasságokból születeti gyermekek, 
kivétel nélkül atyjuk vallását követik, s igy evang. atya 
gyermekei is — nemkülömbség nélkül evangélikusok,

c) Az 1868. 53. t. ez. éleibe lépése után kötött ve­
gyes házasságok gyermekei, nem szerint oszlanak el a 
szülök között, 18 éves korig, s igy a fiuk az apa, a leányok 
az anya vallásán nevelendök.

Ezen eljárást követendi a nyíregyházi 13,000 létek­
ből álló ág, ev. egyházban és annak vidékén létező vegyes 
házasságokból származott vagy származandó gyermekek s 
azoknak keresztelési*, coníirmálása éscskelése tekinteté­
ben, a nevezett egyháznak lelkészi hivatala is; először 
mai napon alkalmazva az:, Benes Sámuelevg. apa és Cho- 
vancez Sára rom. kath. anya — leánygyermekének 
megk-’resztelése áltat — mint n Kik 1868. nov. 28-kán 
vegyes házassúgiliig kelvén össze a I). «Haiti categoriába 
tartoznak.

Kelt Nyíregyházán, febr. 16 1870.
Bariholomneidesz János, 

ág. ev. lelkész esperes.

Nyirfalombok.
IX.

(Menekülés és újabb inalheur. Egy három hetes bol­
ting férj és egy uj menyecske. Tolongás a könyvkereske­
désben, az az deimgy olt, a diák konyhában ! Régi ének, 
de igaz. Csoda tevő szerek, Farsang a böjtben. A farsang 
áldozaiai.)

11a olykor Gyula szótlanul elmerengett s kedvese 
okát kérdező, fájdalmas hangon kérdezé tőle:

— Fogod-e szeretni mindig a csonka honvédet ked­
vesein, fogsz-e érettem nélkülözni tudni, ha kérlelhellen 
atyám vagyonából kitagadva, — munkámmal fogom ke­
resni élelmünket, nem fogsz-e megutálni, ha talán sebeim 
kiújulnak, ha meglátod, hogy én csak egy nyomorult kol­
dus vagyok? fogsz-e ápolni, fogsz-e szeretni mindég?

— Ali én hősöm, én egyetlenem! — válaszold ilyen­
kor Gábriel!» — magyarleánytól kérdezhetsz ilyet? meg­
vetni megutálni azt, ki hazájáért áldozta vérét, életét, ah 
nem I kényeimmel csókjaimmal fogom behinteni fájdalmas 
testedet, vállaimat nyújtom támaszul „és dolgozni fogok 
ha képtelen lész, dolgozni éjjel nappal, hogy szükséget, 
ne láss, ah én neked orvosod, vigasztalód, táplálód leszek 
A honvédnek nem szabad hazájában hontalannak lenni, s 
ha nemzeted, melyért magad feláldozád elfelejtene, én ott 
leszek, és szerelmem kipótolja minden veszteségedet.

A szerelem e boldog perczei között tellek a hetek, 
a hónapok, Gyulának ugyan mint monda, sürgős teendői 

I végett gyakraldmn kellett a fővárosba utaznia, de távolié 
j után csak annál bohlogitóbb volt a viszonltalálkozás.

így érkezett el folytonos remény és várakozás kö- 
I ziitt 1851. év szeptember hava !

Szép őszi estve volt, a hold magasan tündökölt ab- 
; rándos ezüst fényével, a virágok elmúlt élvezetekről sut- 
I lóglak, s a hűvös harmat clllen szorosan összevonták zöld 

palástjaikat, érezte mindcnik hogy szomorú napok követ­
keznek s rohan feléjöka halál,a gyengébbek már egészen 
lehajtották bánatos fejüket.

A Szenveiné szobáját csak a hold világitolla meg, 
már éjfél körül járt az idő, s mig ö csendesen szundikált 
karos széliében, Gyula és Gabriella suttogva beszélgetlek 
szerelemről, boldogságról, paradicsomról He ha valaki 
közölni! nézett volna a Gyula szemébe, felfedezte volna 
benne azon allati vágyat, mely a zászló szenti lesi ünnepé­
lyen Péter állal oly felre iiiegyarázlnillnnul felismertetett; 
nyugtalan volt, Szenvcinéhez gyakran intézte szavai,meg­
győződendő a felöl, hogy csakugyan alszik-e; de az nem 
felelt szavaira, ilyenkor még nyugtalanabb leli.

Észrevétlenül egy kis üvegei vett ki zsebéből, s azt 
ajkaihoz emelő, azt mondván Gabriellának, hogy még most 
is gyógyszerrel kell élnie; de a figyelmes vizsgáló meg-

„Köd előttünk, köd utánunk“ — szerencsésen meg­
menekültünk a „kereszttűzből“ s olyan jól érrezzük ma­
gunkat, mint az angol katona, ki Sebastopol ostrománál a 
ltudan gyilkoló ágyutüzéböl ép kézláb térhetett viszsza 
velil orosz (boájához s nem volt kénytelen igénybe venni 
— mint annyi szánandó bajtársin — a nemes li-lku miss 
Ntglilmglidle gyöngéd ápolását . . . Nem csuk, hanem most 
mar teljes biztosságban i.s vagyunk, hogy legalább egy 
hétig nem érhet bennünket semmi veszedelem. ..

Nem érhet? Jó is volna, hu ilyesmi velünk örökös 
kalamilásra született emberekkel meglörlénliclnék va­
laha ...

tícce! hat nem mindjárt elég „maliiéin“ az, hogy 
azonnal lefülel Deliünket az a hórilioigas egyéniség, uev 
szerint Fovuiiykova barátunk, jelenleg immár városi lakos, 
hogy végig Hallgassuk vegutluii „jeremiadjul“ a nők szc- 
szeiyessegéröl, inukranuzussagguról, idegességéről és m- 
galugsugurúl, melyekből az b uurzos léjének oly bőven 
kijutott boldog (?) hazussiigának már harmadik (?) heté­
ben a nem reményteli jutalék, hogy, ha lehelne, rögtön 
visszaszaladna a reá nap-nuputun zuhany-sugárként hulló 
áldás elöl Fulótiuniok herczegségenck pókhálós és porleple 
nötlenségubo . . . Dejszcn amivé Burgözdi, nekünk ugyan 
nem lamentálsz többe, eleg volt egyszer déltől napestig 
hallgatni,.. . megjósoltuk mi neked mindjárt azutan a hal 
után, hogy „hiba lesz a krétakörül“ mert „elszeielik a 
menyecskét“ — s Íme „el is vau már reges regen, a felöl 
már alliatik kend.“ — No meg ha az a tűzről pattant bru­
nette békén eltűrte, midőn tahadalmatokban abban az éjfél 
utáni csárdásban „széles jó kedvedben — bor zúgván fe­
jedben* egyik laoad vegével könyökét elég szerénytelenül 
meg slemplizted, cinég tan most is meglátszik a helyet; 
tűrjed to is a hluzúí rendületlen nyugalmával, ha betelje­
sül rajtad iíulwer inalitiózus eszrevetele : „der Ehestand 
ist ein Stand Uee Friedens.. . .das Sinnbild des Friedens ist 
das Füllhorn, vellltes die Frau und der Man# unter sich 
Hielten,.. .Sie trägt die Füle und Er.. .das Horn“. . .Dcmár 
aligha log teljesülni, mert iine, akihez eddig sohasem járt’ 
doktor Laboda Ügyvédhez kacsázolt be,az erdemes doktor 
juris peilig kózluiiomas szerint a váló perek „pálrónusa* 
... Gluck aul ifjú buraiunk! egyébiránt az egek óvják 
szemeidet a „Fraumutter* és tanya hófehér és bársony- 
puha kausócskaiktbl, valamint (arczádat is a doktor élel­
mes „cape, rape“ karmaitól!

Hat a fiatal Tibaine, — alázatos szolgája nagysád ! 
mii keres most ily egyedül az elszán, hóiul az elölt soha 
nem volt látható nyilvános helyen férje nélkül, miután lerje 
uieg Shakespeare Olliellójánai is száz perczentel Othel- 
lóbo? Igaz, most jutóit eszünkbe, hogy az ifiasszuny ott 
hagyta azt a veszedelmes „l'eher szerecsviil“ s szinte válni 
készül... Mennyi ebes remény, mennyi boldog alom egy­
kor, és most keserű csalódás, mily kínos kiábrándulás... 
Tálán azok a harangok is azért zugnak oly fölyionosán cs 
mindegyik toronyban, mert az emberek hervadt reményei­
ket. boldogságuk mosolygó álmait akarják eltuuieltelni.. •
.. ? ! ?

De unt akar az a temérdek ki-s be járó nép olt a 
Csulhy könyv kereskedésében ? A „Traiiosciusl“ keresik-e 
olyan erősen, hogy buzgó zsolosmáival elnémítsák szám­
űzzek a farsangi onfeleukezés gyotrelinus vadjait es rém- 
latásait, vagy valami Iranezia zainalu ,,cliromque seanda- 
leu.se“ jeleni meg, melyet bármily silány legyen is mindig 
sokkal ulénkcbbvn tulkaiul a publikum, mini — nem is 
említve a komoly tartalmú könyvöket — akar melyik ra­
gyogó tollú magyar iró világhírű regényét...? Minden 
cselre gratulálunk önnek tisztelt „prinezipáhs ur“ olt 
a usapú utszaszögloten a pcreeek es delireczeiii „ezerrutu 
belesek“ hazájában s kívánunk tiszta szívből vállalatának 
ezenlulra is hasonló forgalmat, virágzó szép jövendőt!. ••

Goddam! fit van ismét a másik ,,mallieur‘‘. .. az u 
kóbor látszerész ugyan behúzott bennünket ezzel az öt

győződhetett volna hogy Gyula annak tartalmát nem is 
erőltette, s az egészet úgy tette az asztalra a mint voll.

Most étkezett sírni a fuldokolva szúllott:
— Imádott angyalom! egyetlen boldogsága életem­

nek, most eljóti a purcz a midőn utkulódzas nélkül kell 
szollanom; atyám kitagadott minden vagyonából, én nyo­
morult koldus vagyok, e szép kis fejér kezek nem durva 
munkára vannak alkotva ah ezek csak arra valók hogy 
csókjaimat hintsem reájok, nyomorba taszilnuui légod 
nem leheti Engedj meg hogy szerettelek, bocsáss meg 
hogy el kell löledjváliiom, de elválok csak testileg lelkem 
itt marad veled, es lebegni, őrködni fog álmaid lelett, a 
koldusnak boldogabb hazája van oda fen a fénylő világ­
ban ... én; Gabriella én amaz üveg tartalmában mérget 
vettem be, hogy itt hallhassak meg karjaid között! . . . 
én meghalok, de áldásom hagyom read I ... — Szent Is­
ten ! — sikolt fel Gabriella — akkor együtt halunk meg s 
mielőtt Gyula meg akadályozliattavolna, kiuriltele a kis 
üveg tartalmát,

— Igy! . . én kedvesem, igy . . . haliunk meg «‘gy­
űlt . . Egymást át ölelve, szótlanul üllek egy ideig a
pamlayon, most Gyula panaszkodni kezdett hogy roppant 
fájdalmakat kezd belsejében érezni, Gabriella is érezni 
monda a kínokat, mind közelebb vonultak egymáshoz, a 
hold arezát felhő takarta el, a szoba elsötétedeti, Szenvei- 
ué csendesen aludt karos székében, csak a fejer galamb 
zörrcritetle meg néha szárnyait

— Ali fejem, ég - . érzem a halál lelielletél, ide ide 
Gábriellé szivemre, egy hosszú egy örök csók kísérjen 
beliünket a túlvilágra — szállóit Gyula lázason

Gabriella már csak nem linliidallHii állapotban voll, 
a Gyula szemei ördögi fényt lövelltek gúny mosoly vn- 
nagloU ajkain ...

|)r t- pillnnalliim a lezárt zsalukat erősen megdőn- 
■ goit,' valaki, a fejer galamb nyugtalanul csapkodott szár- 
i nyniviil és Szenveiné felébredett mély álmából, odakint 
! pedig egy fényes csillag hullott le az égről.

(Folytatjuk)



forintos „pápaszemmel“! Mily tévedés! . hiszen nem a
szellemi laczikonyha“ liánéin a nagyon is anyagias „diák 

konyha“ korül sűrítenek itt az emberek. .. üli „vaniiatuui 
vaiiitas;“ hát nem tudják önök a régi és mégis mindig uj kán- 
tilenát: nincs orvosság halál ellen, patikában vagy más he­
lyen? (Meg járnunk, ha meghallotta volna ezt Aeseuláp vula- 
melyik utóda!) No de vauorvosság a szeplő, májfvliok, deres 
és vörös haj, rekedtség, köhögés, sápkor, kopaszság, fog­
fájás, sziikinellüség, vérszegénység es „Katzenjammer“ el­
len,.. .azaz voltakepen csak volt, mert mint gyógyszerész 
atyánklia biztosit bennünket, mindezen „esodahulásu“ sze­
reket részint a farsangban, részint a böjtben csak nem 
egészen felhasználta a nagy közönség! Az a sarkon forgó kis 
szobalány épen most viszidfelé az utolsó „egy garasért va­
lamit két garasért semmit, három garasért nem tudom mit“ 

Numvári Vertber életitalából egy csep sincs; liiesow 
életeseneziájának se Ilire se hamva; Gombos erősítő itala 
hasonlóul „aus“ ... a liatal hölgyek tökéletesen elfo­
gyasztották a fehér mellszörp — es Pannónia növény-nedv 
készletet; az őregurakatnem győzni elixir de pepsinnelés 
lychen chocoládóval; a Cauvin növénylabdacsok, Gölis 
emésztő pora,Sassaparilla esentia, einsi pastillok már egy 
hete be adlak a kulcsot, s ami legkellemetlenebb: először 
is az újabb megrendelések nem érkeznek, és másodszor n 
mamák „migrainje“ a delnők szívdobogása,az öregek zsem- 
bcsketlése, az ifjú urak maródisága épen oly keményen és 
makacson tartják magukat, mint a Februáriul kemény ke­
gyetlen idő ...

— Hisz önöknek az jó !. . . Önöknek és az orvosok­
nak böjtben van farsangjuk . . .

__Üsse part! meg aki elgondolta is elsőben, hogy
patikát állítson, vagy legalább a farsang ne lelt volna oly 
hosszú, aztán meg segédem laboránsom ne volnának be­
tegek a sok bálozástól. . .

— Hát a halandóság nagy-e?
— Mint soha máskor. 61a is több temetkezés lesz, 

mert egész nap mindig harangoztak,
— De mint ha már hallanék is a gyászéneket... 

Ugyvaii ... itt jő a gyászmenet . . elegáns öltözékeit, fé­
nyes ravatal, nagy szerit fáklyafény..........vajon kit te­
metnek ?

— Ali! a szegény Mellindát . . .
— Azt a gyönyörű szellemdus gyermeket, hiszen 

még a „honvéd-menház javára rendezett dalidéban merő 
egészség, élet és kedélyesség volt.

— Igen épen olt kezdett elhervadni a kedves lányka. 
Szunúra alatt, — kitől kitől nem, levelet kapott, a levélben 
jegygyűrűje! küldte vissza vőlegénye, egy más, Melindához 
a dicső teremtéshez távolról sein hasonlítható, hanem per­
sze gazdagabb rangosabb nő miatt. Tört szívvel távozott 
haza a vigalomból a szegény gyermek, másnap forró lázba 
esett, tegnap előtt meghall. . . .

— Nyugodjék békén a szegény áldozat! . . . 
menjünk, vessünk mi is egy marok földet koporsójára, 
hiszen oly szép, oly jó, oly angyali tiszta volt . .

... A temetőbe ismét két gyászmenet érkezik . . 
Mint zokog, mint roskad össze eláléltan az a gyászöltöiiyös 
nő ... ne csodáljátok! kedves Iliit, egyetlen gyermekét l o­
holta el karjaiból az enyészetszellemu . . . Az ifjú nagyon 
sietett élni, korán érett, korán hullott . . . megrázó példa 
uz ifjúságnak mérsékletre, önmegtagadásra . .

A másik koporsót csak alig Dohányán kíséri!,, rvg-n 
megmondta a költő: „dum moritur dives, concm rum un- 
diqiio cives, dum moritur pauper vix adventi unuset um r‘

Es ez szegény voll, s hozzá szerencsétlen is, Ki a ke­

zére bízott közpénzt eljátszva, ön kezével vetett véget 
nyomorúságos eleiének. ..

Melinda fényes szelleme! imádkozz olt fönn megté­
vedt testvéreidért, kiket veled együtt adtunk át a hamva- 
dás hazájának . . . Imádkozz érettük . . és buzgó imád 
bizonynyui incgliaigatlatast nyer az utók kegyelemnél. . .

Z. Y.

Vegyes hírek.
Folyó hó 10-kuii Nyíregyházán városi képviseleti I 

tartatott, melyben a városi 1860— lbüb-ig még 
weg >tzsgalatlan számadásuk megvizsgálásával megizoU 
öttagú küldöttség mcgjutaliuazasarui volt legelsőében szó, 
hosszas vitatkozás uhui 21 napon keresztül faradhatlunul 
működő kuldoltségi tagoltnak 3—3 ti napdij szavaztatott 
meg. — A tégla ára egy forinttal felleld# emeltetett, azon­
ban küldöttség! veiemcuyezés folytán meggyőződvén a 
képviselet arról, miszerint az eddigi tégla gyártás a czel- 
nait meg nem felel, s a város téglái a vályognál is rosz- 
szabbak, a polgármester ur megbizatolt egy ügyes, szak­
értő mester félfogadásával, jövőre azonban a tégla gyártás 
emelése, s annak a kiváltatoknak megfelelő minöségbeui 
előállítása részvény társulat utján kilátásba helyeztetett.

Legérdekesebb volt a vendéglői helyiség kimutatása 
tárgyában! küldötsőg jelentése folytán.felmerült vita, köze­
lebbi számunkban megismertük a helyeket, melyek a kül­
döttség altul ajánlatba hozattak: a vita azonban csak két 
helyre irányult, t. I. a regi vendéglői helyiség és az úgy­
nevezett kapitány haza, e kel hely védelmezésében és ost­
romlásában törteit lándzsát a szónokuk,mind hét hely mel­
let és ellen hatalmas ervek küzdőitek, a tárgy már kivolt 
meritye és miudig akadtak szónokok. Végre is szavazás 
vetett véget a hosszú vitának, minek folytán u régi ven­
déglői helyiség mellett 41, a kapitány ház. melleit pedig 
21 képviseleti tag szavazott. Igaz hogy ilt nagyszörü épü­
letet lehet négyszögbe, négy homlokzatiul építeni, de köt­
ve hisszük, hogy négy szögei a szabályozási vonaliak meg 
tartusa melleit lehessen alkotni a nélkül, hogy a tervezett 
vendéglő egyik, vngy másik oldalról ferde állásba ne jöj­
jön a házakkal; de az itt elfoglalndó tér beépítése állal 
oly tért veszít el a város, melyei ha a jelen nem is, de a 
jövő nagy haszonnal lenne képes a város szépítése érde­
kébeit értékesíteni

A tervezett vendéglő a mint szóba volt hozva két 
emeletre építettnek, melyben alól holtok és kávéház, u 
mellett, tánuzterem és színház, valamint nagy számú szo­
bák ii lennének építendők. A város az éppiltetést, vagy 
vállalkozó, vagy részvény társulat által pályázat utján tör— 
leszléssére építenél.

A képviseleti gyűlés tartama alatt megjelent a nyí­
regyházán több éveken keresztül p r.-ncsnokoskodolt gya­
logsági őrnagy, s megköszönte a varosnak iránta tanúsí­
tott barátságát és ló indulatát, bácsit szavaiban áldás es 
szerencse kivánalátjíejezlc ki. A mint tudjuk az őrnagy ur 
Leibachba tételeit át, városunk benne egy humánus, becsü­
letes és buníiságos katonai parancsnokot veszített el, a ki 
elhucsu/.ásti állal is megmutatta azt, hogy a katonábanAs 
szebb a humanitás, min! a polgárokat lenéző katonai gőg. 
A képviselet két ízben is megéljenezte, és szerencsét kí­
vánt a távozónak.

— A nyíregyházai országos vásár egy volt a Icg- 
iiépteletvlihek kiizzül, minek okát föképen az utak nem 
járhatlansáffában találjuk föl. Étet vásár alia toli; az árak

azonban tartották magukat. Sertés vásár nagy volt, de ve­
vők mentői kevesebben, az egy éves süldők párja 28—30 
forinton kell; barom vasár is nagy volt, a vevők itt is ke­
vesen, az árak magasak voltak. A szokott vásári jelene­
tek azonban, lopás verekedés einem maradhattak. Egy ka­
tona különösen hatalmas jelét adta hősies bátorságának 
szuronyával jobbra Italra atakirozván a fegyverten nép 
között, mig nem a városi rendőrök állal lefegyvereztetvén 
érdemiéit helyére nem kísértetett. Daczára a koldulást 
a megye terültén betiltó rendeletnek, koldusok is mvglc- 
helös számban jelentek meg. Ugyan mikor fog már a 
megyei bizottmány határozata a papirosról a gyakolalba 
váníiorolni?

— Egy megyei csendőr lovat a sz. inihályi csárdánál 
ellopták, azonban egy ügyes nyíregyházai éjjeli őr a tet­
test elcsípte, s az ellopott ló megkerült. Bizony.cz a csen­
dőr sem érdemes arra, hogy kenyeret adjon neki a vár­
megye. ..... I -I

__Epen most jelentek meg következő újabb munkák
melyek kaphatók ifj. Csalliy Károly könyvkereskedésében 
Dvbreezenben és Nyíregyházán.

llöskülteményck a legkedveltebb költők müvéből
összeállítva ' ^ kr.

Józsika Miklós Abaft regény 5U kr-
Dr. lvürthy János az ausztriai magyar birodalom sta-

tistikájának vázlata. ® ^r-
ürco- Heoedüs Lajos, eredeti tréfák, adomák s mon­

dák a czigány életből. ^r.

A nyíregyházi gabnacsarnokban
jegyzőkönyvileg bcigtatolt terményáruk o, értékben.

mdrezius 12.

Alsó ausztriai mérő szerint be =

Búza —
Kétszeres — 
ltozs —
Árpa serfözésre 

,, táplálékra 
Zab —
Kukoricza —
Bab
Köles — 
Bükköny —
Mák
Repczc — 
Lenmag —
Olaj —
Szesz, magyar iícze

3.20-4.60
2.50— 2.60
2.55 2.60

2.— 2.10 
1 70—1.80
2.50— 2.55
2.50— 3.50 
2.30—2.40
3— 3.15

5.50 5.75

j 27.— 
17‘A-

-28.
■17V.

Bécsi távirati börze-tudósitás. márcz. 7.

°/0 mclalHques 50.05 5% mctalliqucs máj. és
nov. kamattal 50 95 — 5% nemzeti kölcsön 70.20 — 
1860-diki államkölcsön 07.40 — Bankrészvények 733 
— Hitelrész vények 257.70 — London 125.75 — Ezüs 
121,65 — C>. kir. arany 5.85.

Felelős szerkesztő
Gyöngyö»>y Sámuel.

H 1 R D E T E I?
Uj

K.

Eladó szöllö, ház és rét Bgy tágas SioM
T á 11 y ;í n, sznba’kézbö> mérsékeli áron, eladó egy 130 kapós legjobb fekvésű szabad, 

szöllö; továbbá a 31 szám alatt fekvő I » k h á z, Kórházzal, istáiéval s egyéb kényelemmel I a k 8
valamint művelő, szedő, szülő és sajtoló szerszámokkal ellátva: végre egy köblös rét. Köze- az állással szemközt kiadó. - Tudakozni lehet Nádast 
lebb tudósítással szolgál nt. Nagy Mihály leikész és íőesperes ur, Tally á n. 2 - 2. S. kereskedőnél. 2-2

$

SSfl

fogorvos Debreczenben
| tisztelettel tudatja, miszerint művészileg szerkesztett zománczo- 
I z„it fogak beiéiele, foghúzás, megtiszfitás, reszelés és kitömés 

f plomliirozás). vaia int miudeniéte szujo.ijok gyógy kezelései c 
ajánlja "magái, latkik a Itózsatéren, a mészáros ezéh házában, 
!(>~ik szám alatt. (2—3)
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Lapunk mai számához BudahAzi Antal ur kerti vetemény»magvak atjegs van aeüu t ve.



»V*>°-%«flflftty<* v. ^’-A .’-,W.»• n^.W,W.A?A.VAW,VA.W,Vä.VÄ.%V«»*.V«.VV..VÄ.VAöVA.V-VAS e«t.yc

® “   ........... '" ”e*   " ■ ,,,’rc'' ’11"’"'fi”'pl

Belgiumi piirafhi-lieiiée* E
(sárga és kék) Ij

Kátrány (veres és fekete. pUl
tetőzetek festésére) iíSji

Szurok m
Gyanta fjM
Kufstein! Cement pl
Gyapjumosószer íjj
Gáliczkö

JS Gépolaj (olaszországi faolaj)
Kenőolaj (savanytalan rep- 

czeolaj)
Moderateur lámpa-olaj 

* Petroleum (amerikai)
Ej Ligroin
1 Paralin és Stearin gyertya

Alizol g-almsB

eK.véb czikkek legjobb minőségben és legjutányosabb áron kaphatók

Sinffer Henrik
kereskedésében, Pest. Váczi-út 58-dik szám, Balassa-féle ház közelében.

Mindenféle lóhere, takarmányrépa és egyéb vetőmagvakat kívánatra sw# 
r bizomany képén dij mentesen vásárlók be a legelső kézből s eredeti szám- 

Iákkal szolgálok. f-“*
Árjegyzékek bérmentesen küldetnek. Levelezés magyar és német. ;

POPP J. G. gyakorló fogorvos urnák
Becsben, Stadl, Bognergasse l\r. 2.

Az öregbedő korral lugliusom gyengébb és beteges, gyuladt, 
fuj claim as és dagadt lett, a daganat még a száj|iHillúsig is elterjedt, mely 
a rágást és uyeldeklést is megneliezitellc; a fogaim mozogtak, előre 
állottak, liust és más egyél) ételt nem voltain képes megrágni — Sok 
leblicséi t lögszert használtam, többnyire minden hatás nélkiil, néhá­
nyat nem elégséges, gyenge eredménynyel. Végre megkaptam az ön 
Analherin-szújvizél, és már az első használat után észrevehető kön- 
nyebiilést éreztem ; egy párszori haszná lattal azonban a daganat és gyu­
la cl ás elmúlt; a fogak, melyeket ezelőtt ujjúim mai kihúzhattam volna, I 
megerősödtök, úgy, hogy ismét magát a kenyérhéjai és más egyéb 
étkeket is megrághatok. Megörülve ezen feltűnő gyors, csudálatosán 
kitűnő hatása lelett az ön A n a t li e r i n-s z á j v i z é n e k, nem mu­
laszthatom el önnek legforróbb hálámat nyilvánítani, a mennyiben 
kitűnő jótékony hutásait, melyek fog fájllal inak ban az illetőknél bebizo­
nyítunk, mindenkinek ajánlom

Drahotnsz, május I - én I b(>7.
Tisztelettel maradván

Xawadzky .József. lovag,
e) Kapható I) e b r c e z e n b e n : Borsot és Mtothsch" 

neck gyógyszertárában, C s a n a k József fűszerkereskedé­
sében. Nagyváradon: .lanky Antal, Hitze!la A., Knorr uraknál, 
Nagy-Károlybun : Jelinek gyógysz. Nyíregyházán Reich és Pau- 
lovics uraknál, Böszörményben: Lányi M. Nagy-Bányán: l'app 
S. gyógysz. Szinyér-Váralján: Gerber gyógyszert. Zilált: Wetss 
o-yógysz. Somlyó : Ruszka lg. és Társa. Tokajban: Kröozer A,
S. A. Ujhely Beichard testvérek és Deutsch János. Török Sz 
Miklóson: Mkó M. Szolnokon: Harapszky A. Kecskeméten 
Mac liléid gyógyszertárába n.

E&ylooMdas tagos FíiToIg
a dombrádi haláron folyó 1870-ik évi Szentgyövgy 

; naptól fi évre haszonbérbe kiadó. A terület legnagyobb 
része bu?a, repczc termő föld, — s oly magos fekvésű, hogy 

! e téli Tiszaáradas sem boritá el.
15 hóid őszi búza, 30 holduyi gabona, 25 hoiduyi repcze 

és 10 holduyi őszi árpa vetésekkel, t vábbá a ag.t mintegy 
ezer öl hoszszban körülvevő bal-dús Ticze, és Járat vtz med­
rekben! halászait d egybekötve, mely az eddig t rlént Tisza 
szakítások esetén is, mindanyiszor biztos és bő kárpótlást nyúj­
tott, a viz állal a földekben telt károkért. Bővebb értesítés 
vehető Beszlereczen, Horváth László tulajdon isnál. 3 — 3

MlildtáSe
Alól írott tiszteletteljesen köz­

lőin ű l. ez. közönséggel, hogy miután 
Pestre teltem állal lakásomat még mól­
jára kívántam egyszer a táncz tanítást 
Nyíregyházán befejezni. -—A tanítás 
kezdetét veszi most Hétfőn tnarozius 
I t. Lakásom van t Nndassy Lajos ur­
nái. N.-Káliéi tilcza.

Nyíregyházán, 1870 márvz. 12. 
a i. ez., közönségnek

alázatos szolgája,

M ii 11 e r I, aj o s,
táezmesler.
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Pályázat.

A szabolcsmegyei Takarékpénztár-Egylet titkári állo­
másét a, munka leiszaporodás esetében, teherlapozásnáli 
közreműködéssel, évenként 600 frtra d jjazva: - pályázat 
nyittetik.

A felszerelt fiilyamodások 18 < 0. év aprd hó 15-ig az 
Igazgatósághoz benyújtandók N.-Kálió 1870. Márczius 8.
1 3 Szabolcsmegyei takarékpénztár igazgatósága.

Szathmármegyei Kántor-Jánosi községben 
a közbirtokosság tulajdonát képező kiv. kissebb 
haszonvételek és épiilelek e folyó 1870. évi 
apr. 24. számítandó 3 évre e f. mart. hó 22. 
a helyszínén tartandó nyilvános árverés mellett 
haszonbérbe adatnak.

A miről az árverclni kívánókat ezennel értesíti,
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ a birtokosi felfigyelő.

iy. Ceátliy Károly ItiadA tulajdonon.

Valódi franezia
L ii C % Jt: Ü ifj Ä,
stájer lóhere és bur­
gundi répa magvak ugyan 
azon áron mint Pesten ; — továbbá

valódi amerikai
varrógépek

bizományi raktára Nyíregyházin

Beleli B.
1 — 3 kereskedésében.

Z

Árverési hirdetmény.
A volt tokaji kincstári tisza lalphid részben fennmaradt faanyaga- szálfák és pad­

lók, a kincstári hidas, ugyszinte az egyébbnemü a vizeni közlekedés fentartársához 
szükséges volt szerek : úgy mint vashoigonyok, lánczok, rudak, kötelek, csigák sál. és 
két ladik folyó évi mártius hó 29-kén Tokajnál a tisza balpartján az uradalmi szálfa 
raktár helyiségen megtartandó s reggeli 8 órakor kezdődő nyilvános szóbeli árverésen 
azonnali készpénzfizetés mellett fognak eiadalni. — \z ajánlatok 10% mint bánatpénz­
zel ellátott írásbeli ajánlatok a szóbeli árverés megkezdéséig elfogadtatnak.

Az eladandó lárgyák jegyzéke alulirt tisztség irodájában a délelőtti órákban meg­
tekinthető.

Tokaj. 1870. márczius hó 2-kán

1—3 in. kir. uradalmi tiszltarlóság.
Delei 1870. Nyomatott » varos könyvnyomdájában.
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